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Pozvánka na poznávací zájezd 

pro zástupce CESTOVNÍCH KANCELÁŘÍ České republiky 
„Jsme dobře naloženi – navštívili jsme ZnojmoRegion“ 

 

Přijměte naše pozvání na speciální poznávací výlet do turistické oblasti „Znojemsko a Podyjí“  

zaměřený na zážitkovou turistiku plnou pohody, poznání a aktivního vyžití pro celou rodinu.  

Zjistíte, že Znojemsko již dávno není jen krajem vína… Zjistíte, že v kraji proslaveném  

nakládanými okurkami jsou „dobře naloženi“ všichni… 

A jistě budete i Vy a Vaši klienti! 

 

TERMÍN AKCE: 

13.–15. 12. 2020 (neděle–úterý) 

 

URČENO PRO: 

Zástupce českých cestovních kanceláří, jejichž nabídka zahrnuje domácí poznávací i pobytové zájezdy a aktivní 

dovolenou v ČR. 

 

ZAJIŠTĚNO (pro Vás bezplatně): 

Ubytování 2 noci v luxusních hotelech na Znojemsku. 

Stravování v průběhu celého zájezdu (snídaně, svačiny, obědy, večeře + pitný režim).  

Hromadná doprava velkým komfortním autobusem po regionu (doprava do/z regionu vlastní). 

 

ORGANIZACE AKCE: 

Tento poznávací zájezd organizuje destinační společnost ZnojmoRegion společně se svými členy (města a obce, 

soukromé podnikatelské subjekty i neziskové organizace na území Znojemského okresu, tzn. v turistické oblasti 

Znojemsko a Podyjí), pod záštitou Ing. Mileny Vančurové – CK NOVA. 
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PLÁNOVANÝ PROGRAM: 

Neděle 13. 12. 2020 

Individuální příjezd v odpoledních/večerních hodinách do PREMIUM Hotelu ve Znojmě, ubytování, večeře  

a představení destinační společnosti ZnojmoRegion, plánovaného programu i luxusní nabídky hotelu. Následně 

relaxace, wellness, masáže, bar – individuálně podle chuti… 

 

Pondělí 14. 12. 2020 

Celodenní výlet komfortním busem CK NOVA zahrnující návštěvu královského města Znojma (Znojemské 

podzemí, Radniční a Vlkova věž, městský hradební systém, areál Znojemského hradu, Znojemský městský pivovar, 

Enotéka znojemských vín, jízda zážitkovým Znojmáčkem + oběd), dále přejezd do Moravského Krumlova (příprava 

zámku na Slovanskou epopej Alfonse Muchy), následně do Miroslavi (Miroslavský zámek), Vrbovce (vinařská 

sklepní ulička), Slupi (funkční vodní mlýn) a Dobšic u Znojma (nové sídlo Vinařství LAHOFER + večeře). Pak návrat 

do Znojma a ubytování ve stylovém vinařském Hotelu LAHOFER v historickém srdci města. Večerní procházka 

vánočně vyzdobeným a nasvíceným centrem Znojma s degustační zastávkou ve Vlkově věži (vinařské infocentrum 

VOC Znojmo)... 

 

Úterý 15.12. 2020 

Celodenní výlet komfortním busem CK NOVA zahrnující návštěvu Louckého kláštera (významné vinařské centrum 

Znovínu Znojmo) a také obrovského obchodně-zábavního centra Excalibur City Chvalovice-Hatě (Muzeum Terra 

Technica a Jubox Hotel, Freeport, Hotel Savannah + oběd). Přejezd na Vranovsko do Bítova (Restaurace a penzion 

U Tesařů + Hasičský pivovar, oběd a ochutnávka piv), pak na Vranovskou pláž u „Moravského Jadranu“, a do 

Lesné do stylového Muzea motocyklů. Pak už bude následovat přejezd zpět do Znojma k PREMIUM Hotelu, kde 

budou po celou dobu našeho poznávacího zájezdu bezpečně zaparkované Vaše osobní automobily. 

 

Na závěr se s Vámi rozloučíme s přáním, ať jste na Znojemsku a v Podyjí vždy dobře naloženi... 

 

 

POTVRZENÍ ÚČASTI: 

Prosíme o potvrzení Vaši účasti s uvedením Vašeho celého jména a názvu Vaší cestovní kanceláře + uvedení 

Vašich případných dietních omezení (v případě potřeby zajistíme bezlepkový i bezlaktózový jídelníček),  

nejpozději do čtvrtka 3. 12. 2020 na kterýkoli níže uvedený kontakt. 

 

Předem Vám děkujeme a těšíme se na osobní setkání. 

 

 

 

Bc. Marie Tesařová                   Bc. Irena Navrkalová, DiS. 

 

Předseda Představenstva             Tajemník 

+420 603 884 897            +420 604 206 438 

predseda@znojmoregion.cz                    tajemnik@znojmoregion.cz 
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